

Einladung zur Mitgliederversammlung des Aktionsbündnisses Teilhabeforschung

Sehr geehrte Damen und Herren!

Das Aktionsbündnis Teilhabeforschung lädt Sie hiermit sehr herzlich zur Mitgliederversammlung des "Aktionsbündnis Teilhabeforschung" ein:

21. September 2023 von 16.45 - 17.15 Uhr

Universität zu Köln, Gebäude 211 (IBW), Raum H 112,

Herbert-Lewin-Straße 2,50931 Köln

Folgende Tagesordnung ist vorgesehen:

- 1. Begrüßung durch die Koordinierungsgruppe
- 2. Genehmigung der Tagesordnung
- 3. Bericht der Koordinierungsgruppe
- 4. Finanzbericht 2022, Stand Finanzen bis 8/2023
- 5. Entlastung der Koordinierungsgruppe
- 6. Beschluss zur Auflösung des Aktionsbündnisses zum 31. 03. 2024 (lt. Satzung)
- 7. Verschiedenes

Die Satzung des Aktionsbündnis Teilhabeforschung e.V. fügen wir zur Information der Einladung bei.

Wir bitten um Anmeldung bis zum 11. September 2023 mit beiliegendem Blatt.

Mit freundlichen Grüßen

Prof. Dr. Friedrich Dieckmann

Friedrich Dudma

(Sprecher Aktionsbündnis Teilhabeforschung)

Jena, 20. 07. 2023

Barbara Vieweg

Bosbora Vienez

(Sprecherin Aktionsbündnis Teilhabeforschung)



Ich benötige Übersetzung in Leichte Sprache